Test teoretyczny nr 6 sezon 2016/2017

Pyt. 1: Czy trener moze wykorzysta¢ wszystkie 3 przerwy na zadanie w dowolnym momencie drugiej polowy meczu
podczas mozliwosci przyznania przerwy na zadanie?

Nie

Pyt. 2: Zegar czasu akcji wskazuje 16 sekund, kiedy obronca B1 zagrywa pitke noga w obszarze ograniczonym na
wlasnym polu obrony. Druzyna A wprowadzi pitke do gry zza linii koncowej i bedzie miata na oddania rzutu 14
sekund, prawda?

Nie

Pyt. 3: Podczas wprowadzenia pitki spoza boiska, A1 podaje pitke tak, ze ta zatrzymuje si¢ pomigdzy obrecza a tablica.
Czy A1l popehnit btad podczas wprowadzenia pitki?

Nie

Pyt. 4: A1 bedac na swoim polu obrony podaje do A2, ktéry znajduje si¢ na polu ataku. A2 dotyka pitki, ktéra nastgpnie
powraca na pole obrony i zostaje ztapana przez Al. Akcja legalna?

Tak

Pyt. 5: Po sygnale konczacym pierwsza kwart¢ meczu s¢dzia orzeka faul techniczny zawodnika AS. Wskaznik
posiadania pitki wskazuje, ze druga kwartg rozpocznie druzyna A. Jednak sedzia przyznaje jeden rzut wolny i
posiadanie pitki dla druzyny B na rozpoczecie drugiej kwarty. Czy prawidlowo?

Tak

Pyt. 6: Podczas rzutu sedziowskiego skaczacy musza staé wewnatrz pétkola, z jedna stopa blisko linii srodkowe;j.
Prawda?

Tak

Pyt. 7: Po tym jak B2 ukarany zostat faulem technicznym, A7 wchodzi na boisko zastgpujac A3. Czy moze on wykonaé
rzut wolny za ten faul?

Tak

Pyt. 8: Tylko trener lub asystent trenera maja prawo pozostawa¢ w pozycji stojacej podczas meczu, ale nigdy obaj
réwnoczes$nie.

Tak

Pyt. 9: A5, trzymajac pitke oburacz stoi obiema stopami na polu ataku, nastepnie podaje pitkg do A4, ktéry takze
dwoma stopami jest na polu ataku w ten sposob, ze pitka odbija si¢ w trakcie podania na polu obrony. Czy jest to btad?

Tak

Pyt. 10: Kiedy A1 koztuje pitke na polu ataku, B2 popelnia faul niesportowy przeciwko A2, a zegar czasu akcji
wskazuje sze$¢ (6) sekund. Niezaleznie od tego czy rzuty wolne beda celne, czy tez nie, druzyna A bedzie upowazniona
do wprowadzenia pitki z przedtuzenia linii $rodkowej naprzeciw stolika sedziowskiego i otrzyma nowe czternascie (14)
sekund.

Nie



